
  

 

 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 
28 травня 2020 р.                                               Київ                                                       № 325-р 

 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компаній «CRH Poland Products & Distribution B.V.» (далі – компанія «CRH») (м. Амстердам, 

Нідерланди) та «Bicyler Limited» (далі – компанія «Bicyler») (м. Лімасол, Кіпр) про надання 

дозволу на концентрацію,  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в опосередкованому придбанні компанією «CRH» [через 

товариство з обмеженою відповідальністю «Львівський Бетон» (м. Львів, Україна, 

ідентифікаційний код юридичної особи 34814969)]  активів у вигляді цементного терміналу з 

бетонозмішувальною ділянкою товариства з обмеженою відповідальністю «ХБУ» (м. Дніпро, 

Україна, ідентифікаційний код юридичної особи 32311380), який розташований за адресою: 

Одеська область, м. Одеса, 19-й км Старокиївської дороги, будинок 4-Л, що забезпечує 

здійснення діяльності з виготовлення бетону. 

 

За інформацією заявників:  

кінцевим бенефіціарним власником компанії «Bicyler Limited» є громадянин України; 

компанія «Bicyler» не здійснює жодної господарської діяльності в Україні та 

пов’язана відносинами контролю із суб’єктами господарювання – резидентами і 

нерезидентами України, які разом утворюють Групу Bicyler; 

на території України Група Bicyler здійснює діяльність через: товариство з 

обмеженою відповідальністю «ХБУ» із виробництва та реалізації бетону в межах 

Дніпропетровської та Одеської областей; та інших резидентів України із виробництва та 

реалізації: цементу; щебеню; з видобутку гранітів (мігматитів) та їх поставки виключно для 

внутрішньовиробничих потреб; неспеціалізованої оптової торгівлі; 

 

компанія «CRH Poland Products & Distribution B.V.» є 100% дочірньою компанією 

компанії «CRH plc» (м. Дублін, Ірландія), акції якої котируються на Лондонській, 

Ірландській і Нью-Йоркській фондових біржах та не здійснює жодної діяльності в Україні; 

компанія «CRH» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами господарювання – 

резидентами та нерезидентами України, які разом утворюють Групу CRH; 
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на території України Група CRH здійснює діяльність через резидентів України із 

виробництва: цементу; щебеню; виготовлення залізобетонних виробів; консультування з 

питань комерційної діяльності компаній, що входять у Групу CRH як в Україні, так і за 

кордоном.  

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «CRH Poland Products & Distribution B.V.» (м. Амстердам, 

Нідерланди) на опосередковане [через товариство з обмеженою відповідальністю 

«Львівський Бетон» (м. Львів, Україна, ідентифікаційний код юридичної особи 34814969)] 

придбання активів у вигляді цементного терміналу з бетонозмішувальною ділянкою 

товариства з обмеженою відповідальністю «ХБУ» (м. Дніпро, Україна, ідентифікаційний код 

юридичної особи 32311380), що забезпечують здійснення діяльності з виготовлення бетону. 

 

 

 

    

Голова  Комітету                                                                                               Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 

 
 

 


